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ATA DA 08ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E 

JUSTIÇA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DO RECIFE - BIÊNIO 

2023/2024. 

 

 

 

No dia 18 de abril de 2024, às 10h00, teve início a 08ª Reunião Ordinária da Comissão 

de Legislação e Justiça, sob a presidência do vereador Zé Neto, com a presença da 

Vereadora Andreza Romero e Vereador Samuel Salazar. Verificado o quórum mínimo 

e o atendimento das formalidades  legais e regimentais, foi declarada aberta a reunião, 

procedendo-se a leitura da ata da 7ª Reunião Ordinária, realizada em 11 de abril de 2024, 

que foi aprovada por todos presentes. Em seguida, passou-se a deliberar sobre os 

projetos: 

 

PLE – 09/2024 , de autoria do Poder Executivo, que altera a denominação do sistema 

viário formado pela Praça da República, no trecho compreendido entre a Rua do Sol e a 

Avenida Martins de Barros, para "Alameda do Palácio da Justiça". Colocado em votação, 

a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-04/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que denomina “Pedro Constantino 

Costa” o Posto de Saúde a ser inaugurado na Rua Sargento Afonso Rodrigues, s/n, no 

bairro Areias. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes 

o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-Substitutivo 06/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara 

Patrimônio Cultural Imaterial do Recife a “Cultura de Bois” do Recife. Colocado em 

votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela 

APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PLO-07/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara Patrimônio Cultural 

Imaterial do Recife a “Batalha da Convenção. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PLO-48/2024, de autoria da Vereadora Cida Pedrosa, que declara a “Festa de Santo 

Antônio” Patrimônio Cultural Imaterial do Recife. Colocado em votação, a Comissão 
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acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO COM EMENDA 

MODIFICATIVA, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-12/2024, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que concede o Título de Cidadão 

do Recife a Lindenberg Silva de Lira Borba por relevantes serviços prestados à sociedade 

recifense. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade dos presentes o 

parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-13/2024, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que concede o Título de Cidadã do 

Recife a Irmã Jucilene de Souza. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL-15/2024, de autoria do Vereador Ebinho Florêncio, que concede a Medalha de 

Mérito José Mariano ao Sr. Antonio Carlos da Silva Mendes. Colocado em votação, a 

Comissão acatou por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, 

relatoria do Vereador Zé Neto 

 

PDL-16/2024, de autoria do Vereador Felipe Alecrim, que concede o Título de Cidadão 

do Recife ao Sr. Técio Teles. Colocado em votação, a Comissão acatou por unanimidade 

dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé Neto. 

 

PDL-19/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que concede a Medalha de Mérito 

Olegária Mariano a Danielle Gondim Portela. Colocado em votação, a Comissão acatou 

por unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

PDL-20/2024, de autoria da Vereadora Elaine Cristina, que concede o título de cidadã do 

Recife à Srª Elizabete de Sousa Godinho. Colocado em votação, a Comissão acatou por 

unanimidade dos presentes o parecer pela APROVAÇÃO, relatoria do Vereador Zé 

Neto. 

 

Em prosseguimento, o presidente anunciou a próxima reunião ordinária, comunicando 

que a distribuição dos projetos será encaminhada em seguida às respectivas assessorias 

dos membros. Nada mais a discutir, o presidente encerrou a reunião. 

 

Por fim, conforme os termos regimentais, foi lavrada a presente ata, que depois de lida 



3 

 

 

e aprovada, vai assinada por todos em sinal de concordância com tudo o que nela 

contém. 

 

Sala das Comissões, CMR,  25  Abril  de 2024. 

 
COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO E JUSTIÇA 

 

 

 

 

ZÉ NETO 

Presidente 

 

 

 

ANDREZA ROMERO                                                                    RINALDO JÚNIOR 

Vice- Presidente                                                                               Membro Efetivo 

 

 

 

SAMUEL SALAZAR                                                                      MICHELE COLLINS 

Membro Efetivo                                                                              Membro Efetivo 

 

 

 

LIANA CIRNE                                                                                     FRED FERREIRA 

Membro Suplente                                                                               Membro Suplente 
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